



## ERRATA CORRIGE

Relativamente all'avviso di pubblica selezione per la ricerca di Infermieri si comunica che ove risulti scritto "Infermiere Professionale" leggasi "Infermiere".